SERVICIOS INMOBILIARIOS Y COMERCIALES S.A. INCOSERVI

RUC 0992535687001 | EXP 128977

128799 no hay eargo

Guayaquil, 17 de junio de 2019

Ingeniero
JOSÉ ANTONIO FERAUD RAMÍREZ
Ciudad.-

REF: NOMBRAMIENTO PRESIDENTE.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía SERVICIOS INMOBILIARIOS Y COMERCIALES S.A. INCOSERVI, en su sesión extraordinaria celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo a usted, como PRESIDENTE de la compañía, por el período de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones constantes en el Estatuto Social.

En el desempeño de su cargo le corresponderá a usted ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía SERVICIOS INMOBILIARIOS Y COMERCIALES S.A. INCOSERVI se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, el día 2 de octubre de 2007, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el día 24 de octubre 2007.

Atentamente,

RAÚL FERAUD RAMÍREZ Presidente de la Junta

RAZÓN: Acepto el nombramiento que antecede al cargo de PRESIDENTE de la compañía SERVICIOS INMOBILIARIOS Y COMERCIALES S.A. INCOSERVI, dejando constancia que mi nacionalidad es ecuatoriana.

Guayaquil, 17 de junio de 2019

JOSE ANTONIO FERAUD RAMÍREZ

C.C. 09/1266841-5

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCION CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SÉGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:28.735 FECHA DE REPERTORIO: 19/jun/2019 **HORA DE REPERTORIO:12:10**

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecinueve de Junio del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía SERVICIOS INMOBILIARIOS Y COMERCIALES S.A. INCOSERVI, a favor de JOSE ANTONIO FERAUD RAMIREZ, de fojas 1.263 a 1.266, Libro Sujetos Mercantiles número 200.

ORDEN: 28735 Guayaquil, 24 de junio de 2019

REVISADO POR:

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva r declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el A Nacional de Registro de Datos Públicos.

0033123

SUPERINTENDENCIA
DE COMPAÑAS. VALORES Y SEGURODOCUMENTACION Y ARCHIVO
HORA

15:30